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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
สมัยประชุมวิสามัญ   สมัยที่สี่  ประจ าปีพุทธศักราช  2564 
วันศุกร์ท่ี  5  พฤศจิกายน  2564  เวลา  13.30  นาฬิกา 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
**************************************** 

ผู้มาประชุม 

1.  นายสุธีระพงษ ์ วันไชยธนวงศ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
2.  นายวสุพล  จตุรคเชนทร์เดชา  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
3.  นายจิรายุ  เผ่ากา   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
4.  นายประเสริฐ ชุ่มเมืองเย็น  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   
5.  นายอัมรินทร์  มณีรัตน์   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 1 
6.  นายไกรทอง  ผามั่ง   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 2 
7.  นายเฉลิมชัย  สุภาวรรณ์  ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 3 
8.  นายสะอาด  ปัญญาดี   ส.อบจ.ชร. อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 4 
9.  นายกิฒฒิชัย  อิ่นสุวรรณ  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 5 
10.  นายอ านาจ  ทาจินา   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 6 
11.  นางทานตะวัน แสนพิช   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเมือง   เขตเลือกต้ังท่ี 7 
12.  ว่าท่ี ร.ต.ปภาวิน ปวงใจ   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอพาน   เขตเลือกต้ังท่ี 1 
13. นายทัศพงษ์  สุวรรณมงคล  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอพาน  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
14. นายอนุชา  ยอดเชียงค า  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย   เขตเลือกต้ังท่ี 1 
15. นายชาญชัย  แสนรัตน์  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
16. นายอนุภาส  ปฎิเสน   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สาย  เขตเลือกต้ังท่ี 3 
17. นายเสน่ห์  ปัญญาดี   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่จัน  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
18. นายสรายุธ  ฟูวงศ์   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สรวย  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
19. นายสมัคร  กันจีนะ   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่สรวย  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
20. นางรัชนีกร  วงษา   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเวียงป่าเป้า เขตเลือกต้ังท่ี 1 
21. นายจรัญ  สิทธิวงค์   ส.อบจ.ชร.   อ าเภอเวียงป่าเป้า เขตเลือกต้ังท่ี 2 
22. นายบุญตัน  เสนค า   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเทิง  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
23. นายเกษม  หาญกล้า  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเทิง  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
24. นายวราวุฒ ิ ไชยวงค์   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงของ  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
25. นายสุวิน  เครื่องสีมา  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงแสน  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
26. นายอนุรักษ ์ ทองเสรี   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเชียงแสน  เขตเลือกต้ังท่ี 2 
27. นายณรงค์  ธีรวุฒิโรจน ์  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอแม่ฟ้าหลวง เขตเลือกต้ังท่ี 1 
28. นายธรณินทร์ เบ็ญชา   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอแม่ฟ้าหลวง เขตเลือกต้ังท่ี 2 
29. นายชัยวัฒน ์ อุดขา   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอป่าแดด  เขตเลือกต้ังท่ี ๑ 
30. นายนิคม  ยะป๊อก   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอพญาเม็งราย เขตเลือกต้ังท่ี 1 
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31. นางนิตยา  ยาละ   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเวียงแก่น  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
32. นายฑราวุธ  กันทะเขียว  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอขุนตาล  เขตเลือกต้ังท่ี ๑ 
33. นายจิรากร  แก้วเข่ือน  ส.อบจ.ชร. อ าเภอแม่ลาว  เขตเลือกต้ังท่ี 1 
34. นายสมเกียรติ กันธิพันธ ์  ส.อบจ.ชร.  อ าเภอดอยหลวง  เขตเลือกต้ังท่ี ๑ 

ผู้ลาประชุม 
1. นายปภาน   นัยต๊ิบ   ส.อบจ.ชร.  อ าเภอเวียงเชียงรุ้ง เขตเลือกต้ังท่ี ๑ 
2. ส.ต.ต.ชมชาติ  กัปปะหะ  ส.อบจ.ชร.   อ าเภอแม่จัน  เขตเลือกต้ังท่ี 3  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
2. นายเกรียงศักดิ์ วันไชยธนวงศ์  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
3. นางทรงศร ี  คมข า   รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
4. นายสมนึก  ใจจักร์   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
5. นายจิราวุฒิ  แก้วเข่ือน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
6. นางอัญญลักษณ์ กายาไชย  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
7. นายกฤศ  โพธสุธน   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
8. นายรามิล  พัฒนมงคลเชฐ  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
9. นายบรรเจิด  ภูสมศรี   รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
10. นายสมศักดิ์  ปรางค์วิเศษ  ผู้อ านวยการส านักช่าง      
11. นายสมศักดิ์          ไชยชมภู   เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
12. นางอ าพร  เรือนทราย  ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี 
13. นางนภาภัณฑ์ ต่วนชะเอม  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
14. นางศศิธร  ดวงใจประเสริฐ  ผู้อ านวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 
15. นางสาวยุพเรศ กันทวี   ผู้อ านวยการกองคลัง 
16. นางสาวนิโลบล ชาติเงิน   ผู้อ านวยการกองสวัสดิการและสังคม 
17. นางเชิดทรง  ฤทธิ์จิตเพียร  ผู้อ านวยการกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางนัธทยภรณ์ เจ่ียงเพ็ชร์  หัวหน้ากลุ่มบริหารงานสาธารณสุข 
19. นางพัฒนา  สวยงาม   รองผู้อ านวยการโรงเรียน อบจ. เชียงราย 
20. นางสาวธนัชญา ใจแปง   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
21. นายมงคล  ศรีธิ   หัวหน้าฝ่ายส ารวจ 
22. นางสาวพิมณพรรธน์ จินดาขัด  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
23. นางรัชน ี  เฉียบแหลม  หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
24. นางจิตรา    กาวี   หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา 
25. นายปกาสิต  มณีลังกา  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ 
26. นายประพันธ ์ คมสาคร   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
27. นางปัทมา  สมประสงค์  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมประเพณีศิลปะ วัฒนธรรม 
28. นางสาวศิริพร สุขสวัสด์ิ  รักษาการในต าแหน่ง หัวหน้าฝ่ายการศึกษาในระบบ 

/29. นางสาวเรณู... 
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29. นางสาวเรณู  เหมมั่น   รักษาการในต าแหน่ง หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมคุณภาพการศึกษา 
30. นายณรงค์ศักดิ์ ขันทะ   นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
31. นางสาวจุฬาลักษณ์   ณ เชียงตุง  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
32. นางสาวกัญญาณัฐ ไชยลังกา  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
33. นายประสิทธิ์ เด่นศิริโยธา  นิติกรช านาญการ  
34. นางสาวเสาวนีย์ ปินค า   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
35. นางสาวรัชนีกร   ชัยสนิท   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
36. นางสาวจุฑาทิพย์ ชัยศรีสวัสด์ิ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
37. นางสาววลัยพรรณ ยอดสาแล  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
38. นายศุภโชติ  หอมนาน  ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
39. นายเกียรติศักดิ์ กล่ินหอม  เจ้าหน้าท่ี อบจ. เชียงราย 
40. นางสาวเจนจิรา ท้าวแก่นจันทร์  เจ้าหน้าท่ี อบจ. เชียงราย 
41. นางวันนิดา  คีลาวงค์   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
42. นางสาวญานิล หน่อท้าว  เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 
43. นางวรนุช  ไพรหิรญั  หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข 
44. นางชนกภุษา ชินรัตน์   หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสุขภาพ 
45. นางสาวลฎาภา โสมศรีแพง  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
46. นายอนันตรักษ ์ สลีสองสม  นักวิชาการคอมพิวเตอร์ช านาญการ 
47. นายนฤดล  ชัยนันต๊ะ  ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
48. นายพัฒนพงศ์ โกละวงค์  ประชาชน 
49. นางสาวกุลณัฐ ช านาญการ  ประชาชน 
 

เร่ิมประชุมเวลา 13.30 นาฬิกา 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เชิญสมาชิกเข้าห้องประชุมครับ เชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย จุดธูป เทียน  

บูชาพระรัตนตรัย เพื่อเปิดการประชุมเป็นอันดับต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ 

นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์ ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
 เรียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เชียงราย ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน           
องค์ประชุมครบนะครับ ก่อนจะด าเนินการตามวาระ ขอเชิญเลขานุการสภาได้อ่านประกาศสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดเชียงราย 

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

เชียงราย สมัยประชุมวิสามัญ สมัยท่ีส่ี ประจ าปีพุทธศักราช 2564  ด้วยเป็นการจ าเป็นท่ีจะเรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เป็นสมัยวิสามัญ  เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 

 
/อาศัยอ านาจ...  
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อาศัยอ านาจตามความนัยมาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540และ   
ท่ีแก้ไขเพิ่มเติม และข้อ 36 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยท่ีส่ี 
ประจ าปีพุทธศักราช 2564 มีก าหนด 7 วัน นับต้ังแต่วันท่ี 3  พฤศจิกายน  2564 เป็นต้นไป จึงประกาศ        
ให้ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี  29 เดือนตุลาคม พุทธศักราช 2564  ลงช่ือ นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้นัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย   
สมัยประชุมวิสามัญ  สมัยท่ีส่ี ประจ าปีพุทธศักราช  2564  ในวันท่ี 5 พฤศจิกายน 2564  เวลา 13.30 นาฬิกา 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  

นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์ ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ขอต้อนรับนายรามิล  พัฒนมงคลเชฐ ปลัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัดเชียงราย ท่านใหม่นะครับ ขอต้อนรับท่านแล้วก็คงจะมีโอกาสได้ร่วมงานกับท่านต่อไปนะครับ ขอเชิญท่าน
ได้มีโอกาสพบกับเพื่อนสมาชิกนะครับ  

นายรามิล  พัฒนมงคลเชฐ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน ท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย นายก

องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านรองนายก ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ผมนายรามิล พัฒนมงคลเชฐ        
ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ก่อนอื่นต้องขอขอบคุณทางท่านประธานสภา ตลอดจนท่านรอง
ประธานสภา ท่านสมาชิก แล้วก็ทางท่านนายกและคณะผู้บริหารทุกท่านนะครับ ท่ีได้กรุณารับโอนย้ายผม จาก
ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดกาญจนบุรี เดินทางมาต้ังแต่วันท่ี 4 ตุลาคม 2564 แล้วนะครับ ณ วันนี้ก็ประมาณ
หนึ่งเดือนแล้วนะครับ ก็ได้ร่วมงานมาระยะหนึ่งนะครับ ก็ขอปวารณาตนว่าจะพร้อมท าหน้าท่ีร่วมกับทางท่าน
สมาชิกสภานะครับ  แล้วก็ท่านผู้บริหารในการท่ีจะด าเนินกิจการขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายครับ 
ขอบคุณครับ 

นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณท่านปลัดนะครับ  เรื่องท่ีสององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา

ท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) ฉบับเพิ่มเติม ครั้งท่ี 14  พุทธศักราช 2564  ณ วันท่ี 11 ตุลาคม พุทธศักราช  
2564   ซึ่งเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พุทธศักราช 2548 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม เรื่องท่ีสาม ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เรื่อง
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีพุทธศักราช 2565 ได้จัดท าเป็นรูปเล่มเรียบร้อยแล้วนะครับ ขอเชิญท่านสมาชิก   
รับเล่มข้อบัญญัติงบประมาณได้ท่ี ช้ัน 2 ท่ีส่วนสภานะครับ ขอเชิญลงไปรับหลังจากประชุมสภานะครับ  

ระเบียบวาระที่  2  เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
                                สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ประจ าปีพุทธศักราช 2564  

ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
 
 

/นายสะอาด… 
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นายสะอาด  ปัญญาดี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดเชียงรายผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสะอาด  ปัญญาดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เชียงราย อ าเภอเมือง เขต 4 ในฐานะประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา  ขอรายงานผลการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ีสอง ครั้งท่ีหนึ่ง  
ประจ าปี พุทธศักราช 2564  เมื่อวันท่ี 27 กันยายน พุทธศักราช 2564 และครั้งท่ีสอง เมื่อวันท่ี 29 กันยายน 
2564  ซึ่งคณะกรรมการได้ตรวจสอบความถูกต้องของรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
เชียงราย คราวดังกล่าวแล้ว จึงได้น าเสนอต่อท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  จึงเรียนมาเพื่อ
โปรดพิจารณารับรองรายงานการประชุมครับ 

นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์ ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
          ขอบคุณท่านสะอาด ปัญญาดี รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  สมัยประชุม
สามัญ สมัยท่ีสอง ครั้งท่ีหนึ่ง ประจ าปีพุทธศักราช 2564 เมื่อวันท่ี 27 กันยายน พุทธศักราช 2564  มี 22 หน้า 
และครั้งท่ีสอง เมื่อวันท่ี  29  กันยายน  พุทธศักราช  2564  มี 10 หน้า  กรุณาได้ตรวจสอบด้วยว่ามีข้อความใด
ไม่ถูกต้อง  ต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงอะไรบ้าง ขอเชิญครับ 

ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วยนะครับ  มีสมาชิกท่านใดให้การรับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ีสอง ครั้งท่ีหนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช 2564  
เมื่อวันท่ี 27 กันยายน  พุทธศักราช 2564 และครั้งท่ีสอง เมื่อวันท่ี 29 กันยายน พุทธศักราช 2564 โปรดยก
มือขึ้นครับ  เป็นอันว่าท่ีประชุมมีมติให้การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมัย
ประชุมสามัญ  สมัยท่ีสอง ครั้งท่ีหนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช 2564  เมื่อวันท่ี 27 กันยายน พุทธศักราช 2564 
และครั้งท่ีสอง เมื่อวันท่ี 29 กันยายน พุทธศักราช 2564    

ด้วยคะแนนเสียงเห็นชอบ     30     เสียง                   งดออกเสียง      4   เสียง 
ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 3 นะครับ ขอมอบหมายให้ทางท่านรองประธานสภาท าหน้าท่ีครับ 

นายวสุพล  จตุรคเชนทร์เดชา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ระเบียบวาระที่ 3   ญัตติ    การเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย                             
                                  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช  2565 

ขอเชิญท่านเลขาสภาช้ีแจงข้อระเบียบครับ     

นายประเสริฐ  ชุ่มเมืองเย็น  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
การก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสามัญประจ าป ีตามพระราชบัญญัติองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด  พุทธศักราช 2540  และฉบับแก้ไขเพิ่มเติม มาตรา  22  ก าหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ 
สองสมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดก าหนด  ก าหนดให้สมัยประชุม
สามัญ ให้มีก าหนด ส่ีสิบหา้วัน  และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พุทธศักราช 2547  
ข้อ 21 วรรคแรก การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม สมัยประชุม
สามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมยัประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุม 

 
 

/สามัญ… 
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สามัญประจ าปี สมัยแรกของปีถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจ าปี  สมัยแรกของแต่
ละปี  โดยน าความข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม ในกรณีท่ีไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้  หรือไม่ได้
ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  หรือมีความจ าเป็นต้องเปล่ียนแปลงสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีท่ีก าหนดไว้แล้ว  ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในสมัยประชุม
สามัญประจ าปีอื่น  หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้  

นายวสุพล  จตุรคเชนทร์เดชา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ตามท่ีท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้แจ้งข้อระเบียบแล้วนั้น  เนื่องจากการ

บริหารงานขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย มีความจ าเป็นต้องน าข้อราชการเข้าสู่สภา จึงเห็นว่ามีความ
จ าเป็นต้องเปล่ียนแปลงสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ีหนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช 2565 จากเดิมท่ีก าหนดไว้คือ วันท่ี  
1  สิงหาคม  พุทธศักราช 2565 จึงขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เสนอวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญ เชิญครับ เชิญท่านปภาวิน ปวงใจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เขต 1 อ าเภอ
พาน ครับ 

 

ว่าที่ร้อยตรีปภาวิน  ปวงใจ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายท่ีเคารพ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และ

ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมว่าท่ีร้อยตรีปภาวิน  ปวงใจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
อ าเภอพาน  เขต  1  ขอเสนอ วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ีหนึ่ง  ประจ าปีพุทธศักราช 2565  คือวันท่ี  1 
เดือนกุมภาพันธ์  พุทธศักราช 2565  เป็นต้นไป มีก าหนด 45 วัน 

นายวสุพล  จตุรคเชนทร์เดชา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 1 
ตามท่ีท่านปภาวิน  ปวงใจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เขต 1 อ าเภอพาน เสนอมานั้น 

ขอผู้รับรองด้วยครับ 
 ขอผู้รับรองด้วยครับ(สมาชิกยกมือรับรองอย่างน้อยสองคน) มีผู้รับรองคือ 
 1. นายชัยวัฒน์   อุดขา 
 2. นายอนุรักษ์   ทองเสรี 
มีผู้รับรองถูกต้อง มีผู้ใดจะเสนอผู้อื่นอีกหรือไม่  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นอีก เป็นอันว่ามติท่ีประชุม
เห็นชอบ ให้วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ประจ าปีพุทธศักราช 2565 คือวันท่ี  1  เดือนกุมภาพันธ์  
พุทธศักราช 2565  เป็นต้นไป  มีก าหนด 45 วัน ต่อไปเรียนเชิญท่านจิรายุ เผ่ากา ท่านรองประธานสภาครับ 

นายจิรายุ  เผ่ากา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง  การขอรับการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา  
                              นวมินทราชินี และโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล   

ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 

นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน      

จังหวัดเชียงราย ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ ตามแผนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2551 และแผนปฎิบัติการก าหนดขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับท่ี 2)   
 

/ด้านการ… 
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ด้านการถ่ายโอนภารกิจ  ก าหนดให้ส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข  ถ่ายโอนสถานีอนามัยใ ห้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  เพื่อเป็นศูนย์สุขภาพด าเนินการตามภารกิจด้านการสร้างเสริมสุขภาพ ป้องกัน และบ าบัดโรค 
และรักษาพยาบาลเบื้องต้น โดยในระยะแรกให้ถ่ายโอนตามความพร้อมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพื้นท่ี 
และระยะสุดท้าย  หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใดไม่พร้อมรับการถ่ายโอนก็ให้ถ่ายโอนให้องค์การบริหารส่วน
จังหวัด สถานีอนามัยในสังกัดส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข หรือในปัจจุบันเรียกช่ือว่า “สถานีอนามัยเฉลิม
พระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล” ถือเป็นการจัดบริการสาธารณะขั้น
พื้นฐานท่ีสมควรได้รับการพัฒนาให้เป็น  “ตาข่ายความปลอดภัยทางสังคม (Social Safety Net) ของประชาชน  
เพื่อให้ประชาชนทุกกลุ่ม  สามารถเข้าถึงบริการสุขภาพขั้นพื้นฐานได้อย่างเสมอภาคและเท่าเทียม   และได้รับการ
พัฒนาคุณภาพชีวิตท่ีดีและเหมาะสมกับสภาพการณ์ของท้องถิ่น  ฉะนั้น การท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
จะเสนอขอรับการถ่ายโอนภารกิจ  สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินี และโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพต าบล  นอกจากจะเป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยการก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจ
ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว  ยังเป็นไปเพื่อประโยชน์และคุณภาพชีวิตท่ีดีของประชาชนในพื้นท่ีจังหวัด
เชียงราย   

ดิฉันขอเรียนยืนยันต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายอันทรงเกียรติแห่งนี้ว่า  องค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงราย  ได้ประเมินตนเองตามตัวชี้วัดความพร้อมรับการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 
พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล ได้ระดับคะแนนมากกว่าร้อยละ 90 อยู่ในระดับดีเลิศ 
จึงมีความพร้อมและความมุ่งมั่นท่ีจะรับการถ่ายโอนภารกิจ และขับเคล่ือนการพัฒนาการบริการสุขภาพขั้นพื้นฐาน
ให้แก่ประชาชน  โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายจะด าเนินการขอรับการ
ถ่ายโอนสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล จ านวน  
211  แห่ง  แต่ท้ังนี้ต้องรอผลการประเมินจากคณะอนุกรรมการบริหารภารกิจถ่ายโอนด้านสาธารณสุขให้แก่ 
อปท. และจะด าเนินการประสานให้โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพท่ีจะรับถ่ายโอน ต่อไป ท้ังนี้ตามหลักเกณฑ์และ
ขั้นตอนการด าเนินการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัย เฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพต าบล ซึ่งคณะกรรมการการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ได้มีมติเห็นชอบ
ประกาศใช้ตามบทบัญญัติแห่งพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542  มาตรา 12 (4)  ก าหนดให้มีการประเมินความพร้อมองค์การบริหารส่วนจังหวัด  เพื่อ
รับการถ่ายโอนสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล  4  
ด้าน คือด้านโครงสร้างองค์กร  ด้านบุคลากร  ด้านการเงินและการจัดสรรทรัพยากร  และด้านแผนพัฒนา
สาธารณสุข  โดยองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายจะด าเนินการจัดส่งเอกสารขอรับการประเมินความพร้อมใน
ประเด็นดังกล่าว พร้อมด้วยหลักฐานเอกสาร ไปยังส านักงานคณะกรรมการการกระจายอ านาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  เพื่อด าเนินการในส่วนท่ีเกี่ยวข้องต่อไป 
  ดิฉันขอเรียนต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายอันทรงเกียรติแห่งนี้ว่า หลักการถ่ายโอนภารกิจ
สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ  60 พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล  ให้แก่องค์การ
บริหารส่วนจังหวัด ตามแนวทางของคณะกรรมการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  คือ “งานไป 
เงินไป ต าแหน่งไป บุคลากรสมัครใจ”  ซึ่งดิฉันขอให้ค ามั่นสัญญาว่าจะด าเนินการบริหารภารกิจถ่ายโอนสถานี
อนามัยเฉลิมพระเกียรติ  60  พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล  ตามหลักธรรมาภิบาล
และยึดประโยชน์ของประชาชนชาวจังหวัดเชียงรายเป็นหลัก 
 

/ดิฉัน… 
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 ดิฉันหวังว่าคงจะได้รับความร่วมมือร่วมใจจากสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  ข้าราชการ  
พนักงานในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  เพื่อผลักดันให้การด าเนินการตามภารกิจถ่ายโอนสถานี
อนามัยเฉลิมพระเกียรติ  60  พรรษา นวมินทราชินีและโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล บรรลุเป้าหมายตาม
เจตนารมณ์แห่งกฎหมาย ว่าด้วยการก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต่อไป 
 ดิฉันขอขอบพระคุณประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงรายทุกท่านท่ีได้ให้เกียรติรับฟังการแถลงของดิฉันในวันนี้  ดิฉันหวังว่าจะได้รับความร่วมมือไว้วางใจ  
และสนับสนุนการขอรับการถ่ายโอนภารกิจสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา นวมินทราชินี และ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เพื่อประโยชน์สูงสุดของประชาชนชาว
จังหวัดเชียงรายสืบต่อไป ขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงค่ะ 

จึงเรียนมาเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  เพื่อโปรดทราบค่ะ 

นายจิรายุ  เผ่ากา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ขอบคุณครับ  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย วาระนี้เป็นวาระแถลงนะครับ ไม่มีการอภิปราย

ถือว่าสภาได้รับทราบโดยท่ัวกันนะครับ 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่อง  อื่น ๆ    
 ต่อไปเป็นวาระอื่นมีท่านใดจะเสนอบ้างครับ ขอเชิญท่านอนุชา ยอดเชียงค า ครับ  

นายอนุชา  ยอดเชียงค า  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายอนุชา

ยอดเชียงค า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เมื่อวันท่ี 1 พฤศจิกายน 2564 เวลาประมาณ 
04.00 นาฬิกา ได้เกิดเหตุการณ์น้ าป่าไหลหลากลงพื้นท่ีแม่น้ าสาย แม่น้ ากั้นพรมแดนระหว่างประเทศไทยเมียนมา 
ท าให้เกิดน้ าเข้าท่วมพื้นท่ีต้ังแต่ศาลาหัวฝาย บ้านแม่สาย หมู่ 1 ต าบลเวียงพางค า ตลอดจนมาถึงตลาดสายลมจอย 
ซึ่งเป็นตลาดค้าขายของแม่สายมาถึงพื้นท่ีหมู่บ้านเกาะทราย พื้นท่ีหมู่บ้านไม้ลุงขนและพื้นท่ีหมู่บ้านเหมืองแดงครับ 
ท าให้ชาวบ้านบริเวณริมน้ าได้รับความเสียหายนะครับ ซึ่งน้ าป่าไหลหลากในครั้งนี้มาโดยท่ีชาวบ้านไม่ทันได้ต้ังตัว 
ท าให้ข้าวของต่างๆ เสียหายนะครับ ผมในฐานะตัวแทนของพี่น้องประชาชนชาวแม่สายได้ลงพื้นท่ีเห็นความ
เดือดร้อนความเสียหายของบ้านเมืองนะครับ ได้ประสานงานมายังองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย โดยทาง
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย น าโดยท่านนายกอทิตาธร วันไชยธนวงศ์ ได้มอบหมายให้พันจ่าเอกทวีป     
เช่ียวสุวรรณ หัวหน้าฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  คุณชนกภุษา ชินรัตน์  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสุขภาพ 
พร้อมด้วยเจ้าหน้าท่ีกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ส านักช่าง น ารถบรรทุกขนาดหนึ่งหมื่นลิตร เครื่องสูบน้ า
พร้อมทีมงานเข้ามาช่วยเหลือเหตุการณ์น้ าท่วมในครั้งนี้ครับ กระผมในฐานะตัวแทนของพี่น้องชาวแม่สาย ขอกราบ
ขอบพระคุณองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ขอกราบขอบคุณนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายและ
ผู้บริหารทุกท่านท่ีให้ความส าคัญในการแก้ปัญหาในครั้ งนี้นะครับ ขอกราบขอบพระคุณมา ณ ท่ีนี้ ด้วยครับ 
ขอบคุณครับ 

นายจิรายุ  เผ่ากา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
ขอบคุณท่านอนุชา นะครับ เชิญท่านนายกครับ 

 

/นางอทิตาธร… 
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นางอทิตาธร  วันไชยธนวงศ์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย  
เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่าน

ปลัด ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านค่ะ ดิฉันต้องกราบขอบพระคุณนะคะ ส าหรับท่านอนุชา ยอดเชียงค า สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย เขตอ าเภอแม่สาย ท้ังนี้ใคร่อยากจะน าเรียนทุกท่านว่าในช่วงนี้
นอกเหนือจากสถานการณ์โควิดยังไม่ได้คล่ีคลายนะคะ ก็ยังมีเหตุในเรื่องของพายุ ดินโคลนถล่มน้ าป่าไหลหลาก 
ก่อให้เกิดความเสียหายในแต่ละพื้นท่ี ท้ังนี้ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่ีอยู่ในแต่
ละพื้นท่ีเมื่อเกิดเหตุขอให้ท่านได้เร่งในการประสานงานและติดตามเพื่อท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายจะได้
เข้าไปด าเนินการในการช่วยเหลือแก้ไขปัญหาและฟื้นฟูเยียวยาในสถานการณ์นั้นๆ  ได้อย่างทันท่วงทีนะคะ 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายพร้อมท่ีจะท างาน  โดยเฉพาะในส่วนของตัวดิฉันปัญหาความเดือดร้อนของ    
พี่น้องประชาชนถือว่าเป็นเรื่องแรก เป็นอันดับแรก เป็นอันดับหนึ่งเพราะฉะนั้นขอให้ทุกท่านได้โปรดติดตาม
สถานการณ์ แล้วก็ช่วยกันในการดูแลด้วย อีกเรื่องนึงนะคะ ดิฉันได้รับค าถามก่อนท่ีจะเข้าประชุมสภาแห่งนี้  
เกี่ยวกับโครงการการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์กล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV นวัตกรรมอุปกรณ์ไอโอทีและ 
สมาร์ทแอพพลิเคช่ันพร้อมติดต้ัง ในส่วนของเหตุผลความจ าเป็นวัตถุประสงค์ในการใช้งานอย่างไร ซึ่งโครงการนี้ได้
ผ่านการอนุมัติของสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงรายแห่งนี้ไปแล้วนะคะ และขณะนี้ก าลังอยู่ในขั้นตอนของ
คณะกรรมการไอซีทีจังหวัดก าลังมีการประชุมเพื่ออนุมัติในการด าเนินโครงการ ท้ังนี้ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจนะคะ เมื่อ
ท่านมีค าถามก็พร้อมท่ีจะให้เจ้าหน้าท่ีในส่วนของไอทีขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่ีเป็นผู้ต้ังเรื่องได้
ช้ีแจงท าความเข้าใจ แล้วก็แก้ไขปัญหาในส่ิงท่ีท่านยังอาจจะได้ข้อมูลท่ีไม่ครบถ้วนนะคะ จึงขออนุญาตท่าน
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ได้ให้เจ้าหน้าท่ีได้ช้ีแจงแล้วก็อธิบายค่ะ ขออนุญาตค่ะ 

นายจิรายุ  เผ่ากา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คนที่ 2 
 เรียนเชิญครับ  

นายอนนัตรักษ์  สลีสองสม  นักวิชาการคอมพิวเตอร์ช านาญการ 
เรียน  ท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย คณะผู้บริหารขององค์การ

บริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านหน้าส่วนราชการครับ แล้วก็ในวันนี้นะครับขออนุญาตท่ีจะได้ด าเนินการนะครับ 
ในส่วนของข้อมูลเพิ่มเติมนะครับ กระผมนายอนันตรักษ์ สลีสองสม นักวิชาการคอมพิวเตอร์ช านาญการ ท่ีได้
ประสานงานในเรื่องของโครงการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV ส าหรับในส่วนของ
การน าเสนอต่อคณะกรรมการจัดหาครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของจังหวัดเชียงราย ซึ่งด าเนินการไปในช่วงเช้าท่ีผ่าน
มานะครับ ทางคณะกรรมการจังหวัดก็ได้ให้การอนุมัติในการด าเนินการจัดหานะครับ แล้วก็โดยความรัดกุมนะครับ
ให้สอดคล้องตามระเบียบให้ถูกต้อง ในส่วนของแนวทางในการใช้ประโยชน์ท่ีเราจ าเป็นอย่างไร ในการท่ีจะต้อง
จัดหาระบบดังกล่าวนะครับ ซึ่งในการท่ีจะกระตุ้นเศรษฐกิจแล้วเรื่องของการท่องเท่ียวของจังหวัดเชียงรายนะครับ 
วันนี้เรื่องของโรคติดต่อ โรคติดเช้ือไวรัสโควิดถือว่าเป็นส่ิงท่ีส าคัญท่ีเราจะต้องสร้างความมั่นใจให้กับพี่น้อง
ประชาชนท่ีจะมาเท่ียวภายในงาน โดยเราใช้เทคโนโลยีดิจิทัลนะครับ ซึ่งภายในงานของเราก็จะมีการติดต้ังตัวระบบ 
โดยรอบสวนไม้งามริมน้ ากกนะครับ จะมีการติดต้ังกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV นะครับ และก็บริเวณทางเข้า
ด้านหน้าของสวนไม้งามริมน้ ากกนะครับ ก็จะมีตัวท่ีจะเป็นกล้องท่ีใช้ในการสแกนใบหน้าระบบจดจ าในการสแกน
อุณหภูมิ ซึ่งก็จะเป็นมาตรการในการคัดกรองเข้มข้น ส าหรับท่านนักท่องเท่ียวท่ีจะเข้ามาภายในสวนของเราครับ
แล้วก็นอกเหนือจากนั้นสามารถท่ีจะตรวจนับสถิติของผู้ท่ีเข้ามาภายในงานของเราให้สอดคล้องกับมาตรการในการ 
 

/ควบคุม... 
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ควบคุมโรคไวรัสโคโรน่า 2019 นะครับ ตามคณะกรรมการโรคติดต่อของจังหวัดเชียงรายและรวมไปถึงการมี
แอพพลิเคช่ัน ตัวสมาร์ทแอพพลิเคช่ันท่ีให้นักท่องเท่ียวนะครับ เมื่อดาวน์โหลดเสร็จแล้วสามารถท่ีจะดูข้อมูลแบบ 
เรียลไทม์ว่าภายในสวนของเรามีกิจกรรมอะไรบ้าง มีนักท่องเท่ียวที่เข้ามามากน้อยขนาดไหนนะครับ อันนี้ก็จะเป็น
ประโยชน์ส าหรับนักท่องเท่ียวรวมไปถึงการให้ข้อมูลการท่องเท่ียวของจังหวัดเชียงรายครับ  อันนี้ก็ถือว่าเป็น
ประโยชน์ท่ีจะเกิดขึ้น ซึ่งในอนาคตระบบท่ีเราน ามาใช้นี้สามารถน าไปใช้ติดต้ังในสถานท่ี ท่ีองค์การบริหารส่วน
จังหวัดเชียงรายได้รับผิดชอบอยู่ ไม่ว่าจะเป็นเรื่องของสถานีขนส่งจังหวัดเชียงราย แห่งท่ี 2 หรือว่าจะเป็นจุดอื่นๆ
ท่ีสามารถติดต้ังได้ครับ ขออนุญาตน าเรียนครับ 

นายสุธีระพงษ์  วันไชยธนวงศ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย 
ขอบคุณครับ ถือเป็นข่าวดีนะครับท่ีวันนี้ทางคณะกรรมการไอซีทีก็ได้อนุมัติในเรื่องของโครงการท่ีเราได้

น าเข้าสู่สภาไปเมื่อการประชุมคราวที่แล้วนะครับ ก็จะได้มีการขับเคล่ือนต่อไปนะครับ เพื่อรองรับในเรื่องของการ
จัดงานไม้ดอกของเราท่ีจะมีข้ึนในส้ินปีนี้นะครับ ผมได้ด าเนินการตามระเบียบวาระครบถ้วนแล้ว ผมก็ขอขอบคุณ
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ท่านรองนายก ท่านรองประธานสภา  ท่านสมาชิก  ท่านหัวหน้า
ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ท่ีให้ความร่วมมือในการประชุมสภาในครั้งนี้  ผมขอเลิกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงราย ขอบคุณครับ     

 
      

 

 

เลิกประชุมเวลา  15.15 น. 
 

 
 
 
 
 
 
 


